

工作简报

第三十二期(总第 729 期)

汕头职业技术学院

二〇二四年十一月八日

目 录

1. 我校首次获批中央引导地方科技发展专项资金项目
2. 广东省教育厅高校学生心理健康工作专家调研组莅临我校调研指导
3. 我校学生荣获 2024 年广东省“5.25”大学生心理健康月系列活动佳绩
4. 2024 年度高职学生技能竞赛开幕仪式在我校顺利举行
5. 推动南澳县教育高质量发展—共建中小学劳动教育实践基地

我校首次获批中央引导地方科技发展专项资金项目

近日，学校科研处组织申报的课题“信息传播与安全视阈下的英歌舞数字博物馆建构探究”在2024年中央引导地方科技发展专项资金（汕头创新型城市建设）项目评审中脱颖而出，成功获得立项，并获批资助金额10万元。

中央引导地方科技发展资金项目是中央财政为支持和引导地方政府

引导地方科
重视，也是
府认可的有
(科研处)

新能力而设立的转移支付资金专项。这是我校首次获批中央
科技发展资金专项，不仅体现了学校对高级别科技项目培育的
我校在推动现代科技与文化遗产融合创新方面的工作获得政
力佐证。

校调研指导

广东省教育厅高校学生心理健康工作专家调研组莅临我校

组到我校开
专指委专家
党委书记王
会人员有心
部门和各二

10月31日上午，高校学生心理健康工作专家调研组
展心理健康教育工作调研评估，专家组由广东省教育厅
赵静波、岳增玲、罗嘉文、韩丹等一行五人组成。学校
小辉、学校党委委员、副校长黄汉文出席相关会议，与
理与教育教学部、人事处、财务处、学生工作处等职能部

调研评估
组调研评估
工作

调研评估工作主要分为七个环节：汇报会、档案资料查看、心
工作场地查看、问卷调研、观摩心理健康课程、危机案例座谈会
专家反馈会。会上，专家组工作给予我校工作高度评价。组长赵
波教授指出，汕头职业技术学院心理健康教育工作亮点突出，水
专业，做到了五个“高”——学校领导高度重视、工作高特色、
也硬件高配置、学生服务高满意度高覆盖率、团队建设高水平。
讨论就优化相关工作机制、从高关怀学生跟进工作与学生队伍深度

工作
理工
及
静波
平
场
同

培养建设等方面提出了改进建议。

黄汉文副校长对专家组为我校心康工作作出的肯定与宝贵建议表示感谢，并强调评估不是目的，而是手段，是帮助我们发现问题、改进不足、提升质量的契机。我校将一如既往重视学生心理健康教育工作，依据专家组提出的宝贵意见建议，制定并落实改进方案，将学生心理健康工作有机融入学校人才培养的全过程，形成五育并举促进心理健康的良好氛围，不断提高人才培养质量，为党育人，为国育才！

(心教部)

我校学生荣获2024年广东省“5.25”大学生心理健康月系列活动评选结果

了2024年“5.25”大学生心理健康月

作品在活动评选中取得优异成绩，荣

获3项省级比赛奖项，其中学生洪慧凤的绘画作品《向阳而生，逐光前行》获心理绘画二等奖，学生庄玺翰等同学拍摄的作品《揭秘白熊效应，拒绝精神内耗》获心理科普短视频二等奖，艺术设计学院的演讲作品《传千里，言入人心》获心理健康主题演讲

来，在学校党委统一领导下，心理与教育教学部积极贯彻十七部门《全面加强和改进新时代学生心理健康工作专项(2023-2025年)》精神，着力打造“五位一体”的心理

健康教育格局，不断创设特色心育品牌，为我校大学生营造健康和谐的校园文化氛围。

(心教部)

2024年度高职学生技能竞赛开幕式在我校顺利举行

近日，由汕头职业技术学院和南澳县人民政府共同主办；由学

校技能实训中心、财经商贸学院、粤东江特专等高职院校

销联社、南澳县总工会和

南澳县工业信息和科技商务局、南澳县供

应中心联合举办，我校承办，由我校承办，由我校承办

振兴”2024年度高职学生技能竞赛开幕仪式顺利在汕头职业技术学院举行。汕头职业技术学院副校长林育青、黑龙江鹤岗师范高等

10月30日，学校组织相关工作人员到南澳县深澳正文学校和云澳镇中心小学开展实地调研，共建中小学劳动教育实践基地。

本次共建活动中，南澳县教育局领导对我校一行的到来表示热烈欢迎。深澳正文学校和云澳镇中心小学两位校长介绍了学校的发展情况和劳动教育特色项目。学校技能实训中心主任钱光健介绍了近年来学校的基本情况和在劳动教育、美育体育工作中取得的成效。

文创项目等方向进行深入探讨，初步确定开展项目内容与劳动教育基地的共建思路。活动还分别与两校举行共建劳动教育实践基地签约暨授牌仪式。

(技能实训中心)